吉业升牌 1,4-二甲基哌嗪 生产厂家 树脂固化剂 提供样品

产品名称	吉业升牌 1,4-二甲基哌嗪 生产厂家 树脂固化剂 提供样品
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	5.00/千克
规格参数	型号:工业级 包装:25公斤/200公斤 发货地:湖北武汉
公司地址	湖北省武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村
联系电话	15307147230

产品详情

1,4-二甲基哌嗪

英文名称: N,N'-Dimethylpiperazine

CAS号: 106-58-1

分子式: C6H14N2

分子量:114.19

闪点:18C

折射率:1.4463(20)

蒸气压7.5mmHgat25

外观:无色或微黄色液体

溶解性:易溶于水、乙醇

包装:170公斤/桶用途:可用作聚氨酯树脂固化剂、开孔催化剂,也可用作表面活性剂等其他中间体。 化学中间体:1,4-二甲基哌嗪在化学合成中作为中间体,用于生产其他化学品,如染料等。农业生产:1, 4-二甲基哌嗪可用于合成某些杀虫剂、防腐剂等。橡胶助剂:1,4-二甲基哌嗪在橡胶工业中用作助剂。其 他有机合成:1,4-二甲基哌嗪还可用于其他有机化合物的合成,如光敏材料、电子化学品等